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Министар спољних послова Републике Србије Марко Ђурић изјавио је након састанка
са министром спољних послова Републике Грчке Јоргосом Герапетритисом да су
данашњи разговори потврдили историјско пријатељство два народа, које почива на
вековима међусобне подршке и разумевања, нагласивши да Србију и Грчку повезује
заједничка европска будућност.

Министар Ђурић је истакао да Србија рачуна на снажну подршку грчких пријатеља на свом
путу ка чланству у Европској унији и изразио захвалност Грчкој на помоћи процесу европских
интеграција Србије, као и на изузетним економским односима две земље, наводећи да је робна
размена у претходних дванаест месеци премашила две милијарде евра. Додао је да је подршка
грчких пријатеља од изузетног значаја како би Србија што пре заузела своје равноправно
место у породици европских народа у Бриселу.

Шеф српске дипломатије захвалио је Грчкој на принципијелном ставу по питању подршке
територијалном интегритету и суверенитету Србије и упознао грчку страну са положајем
српског народа на Косову и Метохији. Он је нагласио да је Србија посвећена очувању мира и
стабилности и решавању проблема путем дијалога, истовремено истрајавајући у заштити својих
националних интереса, права српског народа и Српске православне цркве.

Министар је посебно поздравио одлуку Грчке да учествује на Специјализованој изложби Експо
2027 у Београду, оценивши да ће та манифестација представљати значајну прилику за даље
јачање међународног угледа Србије и продубљивање сарадње са пријатељским земљама.

Према његовим речима, Србија придаје посебан значај пријатељству са Грчком и остаје
посвећена даљем развоју свеукупних односа на добробит двеју држава и народа. Како је навео,
током разговора било је речи и о унапређењу регионалне сарадње и развоју инфраструктурних
пројеката, а саговорници су потврдили спремност да заједнички доприносе јачању
регионалних односа. Ђурић је указао и на значај даљег олакшавања протока људи, робе и
капитала између две земље, као и унапређења мобилности и бржег преласка граница, посебно
током летњих месеци, истичући да постоји снажна политичка воља у Београду и Атини за
додатно повезивање двеју држава.

Министар Ђурић позвао је што већи број туриста из Србије и Грчке да међусобно посећују две
земље, истичући значај даљег јачања туристичке размене. У том контексту, позвао је и грчке
пријатеље да посете Србију и Београд, град од око два милиона становника на ушћу Саве у
Дунав, богате историје и културног наслеђа, у којем се налази и значајни споменик посвећен
Риги од Фере, који су заједнички подигли Град Београд и Министарство културе Грчке.

Министар спољних послова Грчке Јоргос Герапетритис истакао је да односе Србије и Грчке
карактеришу историјска, културна и верска блискост и искрен и трајан дијалог. Навео је да
европску перспективу Србије Грчка сматра геополитичким императивом за стабилност
региона и просперитет Европе и поручио да је ова земља снажан заговорник европске
перспективе Западног Балкана засноване на принципу сопствених заслуга, уз поштовање
европске правне тековине (acquis communautaire), међународног права и добросуседских



односа.

Подсетио је да је Грчка, као држава која је подржала Солунску агенду 2003. године, и даље
предводник у подршци европским интеграцијама, уз уверење да је проширење на Западни
Балкан стратешко улагање у мир, безбедност и стабилност Европе у целини и најавио да ће
током грчког председавања Савету Европске уније у другој половини 2027. године посебна
пажња бити посвећена европским интеграцијама региона и постизању опипљивог напретка.

Говорећи о сарадњи две земље, истакао је да развој железничког коридора Солун – Скопље –
Београд остаје стратешки приоритет, са потенцијалом да регион постане важна транспортна
капија ка Централној Европи.

Шеф грчке дипломатије је поновио да је грчка спољна политика утемељена на међународном
праву и да став Грчке о статусу тзв. Косова остаје непромењен, уз доследну подршку дијалогу
Београда и Приштине који се води уз посредовање Европске уније.

https://mfa.gov.rs/mediji/saopstenja/djuric-potvrdjeno-prijateljstvo-srbije-i-grcke-i-podrska-eu-integra
cijama

https://mfa.gov.rs/mediji/saopstenja/djuric-potvrdjeno-prijateljstvo-srbije-i-grcke-i-podrska-eu-integracijama
https://mfa.gov.rs/mediji/saopstenja/djuric-potvrdjeno-prijateljstvo-srbije-i-grcke-i-podrska-eu-integracijama

